

Informazione Regolamentata n. 2000-11-2018

Data/Ora Ricezione 29 Marzo 2018 19:54:36

MTA - Star

Societa' : GIMA TT

Identificativo : 101292

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : GIMAN01 - Savini

Tipologia : 1.1

Data/Ora Ricezione : 29 Marzo 2018 19:54:36

Data/Ora Inizio : 29 Marzo 2018 21:00:10

Diffusione presunta

Oggetto : GIMA TT: deposito Relazione finanziaria

annuale 2017 e adempimenti informativi

verso il pubblico

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicato stampa

GIMA TT: deposito Relazione finanziaria annuale 2017 e adempimenti informativi verso il pubblico

Si rende noto che la Relazione finanziaria annuale al 31 dicembre 2017 di GIMA TT S.p.A., unitamente alla Relazione del Collegio Sindacale e alla Relazione della Società di Revisione, nonché alla Relazione sulla remunerazione, alla Relazione sul governo societario e gli assetti proprietari 2017, e le Relazioni illustrative del Consiglio di Amministrazione sulle materie di cui ai punti 1, 2 e 4 dell'ordine del giorno dell'Assemblea sono state depositate presso la sede sociale in Ozzano dell'Emilia (BO) - Via Tolara di Sotto 121/A, nonché pubblicate sul sito internet www.gimatt.it, nella sezione Investor Relations (Bilanci, Corporate Governance e Documenti Societari), e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket STORAGE (www.emarketstorage.com).

L'ulteriore documentazione relativa all'Assemblea degli Azionisti verrà messa a disposizione del pubblico nei modi e termini di legge.

L'avviso sulla Relazione finanziaria annuale 2017 di GIMA TT sarà pubblicato domani su Milano Finanza, come da allegato, ed è disponibile presso la sede sociale in Ozzano dell'Emilia (BO) - Via Tolara di Sotto 121/A, sul sito internet **www.gimatt.it**, nella sezione Investor Relations (Documenti Societari), e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket STORAGE (**www.emarketstorage.com**).

Fondata nel 2012, **GIMA TT** è leader nella progettazione e nell'assemblaggio di macchine automatiche su base elettronica per il packaging dei prodotti derivati del tabacco e in particolare di quelli di nuova generazione a rischio ridotto (*reduced-risk products*).

GIMA TT è controllata da IMA S.p.A. per il 60,084%.

La Società, con sede a Ozzano dell'Emilia (Bologna), ha chiuso l'esercizio 2017 con ricavi pari a 151,8 milioni di euro ed un organico di 138 dipendenti.

GIMA TT ha debuttato il 2 ottobre 2017 sul segmento STAR del Mercato Telematico Azionario di Borsa Italiana.

Per ulteriori informazioni:

Marco Savini - CFO e Investor Relator - tel. 051 6525111 - e-mail: <u>savinim@gimatt.it</u> Maria Antonia Mantovani - Ufficio Stampa - tel. 051 783283 - e-mail: <u>mantovanim@ima.it</u> **www.gimatt.it** (sezione Investor Relations)



Società per Azioni - Capitale Sociale € 440.000 Sede in Ozzano dell'Emilia (BO), Via Tolara di Sotto 121/A Registro Imprese di Bologna C. F. e Partita I.V.A. 03249061205

RELAZIONE FINANZIARIA ANNUALE 2017

La Relazione finanziaria annuale al 31 dicembre 2017 di GIMA TT S.p.A., unitamente alla Relazione del Collegio Sindacale e alla Relazione della Società di Revisione, nonché alla Relazione sulla remunerazione, alla Relazione sul governo societario e gli assetti proprietari 2017, e le Relazioni illustrative del Consiglio di Amministrazione sulle materie di cui ai punti 1, 2 e 4 dell'ordine del giorno dell'Assemblea sono a disposizione del pubblico presso la sede sociale in Ozzano dell'Emilia (BO) - Via Tolara di Sotto 121/A e pubblicate sul sito internet www.gimatt.it, nella sezione Investor Relations, e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket STORAGE (www.emarketstorage.it).

Per il Consiglio di Amministrazione Il Presidente Dott. Sergio Marzo

Bologna, 30 marzo 2018

Fine Comunicato i	n.2000-11
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 4